

### CORRIGENDA.

- PAGE 99, comment. on 508 f., l. 2. For 'idiom' read 'Ionic form'.  
" 109, " " 571, l. 1. For *υιέσω* read *υιέσι*.  
" 112, text, v. 593. Add in margin *ἀντ. α'*.  
" 128, crit. n., l. 5. For 697 read 679.  
" 141, transl., l. 10. For 'reply.' read 'reply?'  
" 194, 2nd col. of comment., l. 2. Delete full stop in 'verb.'  
" 203, " " 1. 2. For 663 read 668.  
" 204, text, v. 1150. Place *προφάνηθ'* in v. 1149, after *γένεθλον*.  
" " 1st col. of comment., l. 7. After '*ἀναβάς*' add: 'Here, the last syll. of a  
verse being common, *ῦν* stands for *ῦν*.'  
" 217, 2nd col. of comment., l. 12. For '1225' read '1224'.  
" 224, " " 1. 13 fr. bottom. For '1277' read '1278'.  
" 229, crit. n., l. 2. Add 'L' after *πέριξ*.